
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       2020 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ
  

Βαρόμετρο



Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49.
• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.002  νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 12  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  - 15   ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ      2020
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής.
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI).
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του 

 Ιουλίου 2019.
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

       Προσωπικό   field: Εργαστήκαν  15 ερευνητές  και 2 επόπτες

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



 Πόσο αισιόδοξος/ η είστε για την αντιμετώπιση του κορονοιού στην χώρα το επόμενο 
διάστημα;



 Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που έχει χειριστεί την πανδημία συνολικά  η 
Κυβέρνηση ;



 Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που έχει χειριστεί την πανδημία συνολικά  η 
Κυβέρνηση ;

  Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

55,3% 33,5% 4,3% 6,4% 0,5%

ΣΥΡΙΖΑ
18,0% 32,0% 22,7% 27,3%  

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
50,0% 31,6% 13,2% 5,3%  

ΚΚΕ
20,0% 36,0% 20,0% 24,0%  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
29,4% 35,3% 17,6% 17,6%  

ΜΕΡΑ 25
  12,5% 12,5% 75,0%  



Βλέπετε θετικά την έναρξη διερευνητικού διαλόγου ανάμεσα στην Ελλάδα και την Τουρκία;



Βλέπετε θετικά την έναρξη διερευνητικού διαλόγου ανάμεσα στην Ελλάδα και την Τουρκία;

  Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

30,9% 30,9% 16,0% 20,7% 1,6%

ΣΥΡΙΖΑ
25,3% 25,3% 18,0% 29,3% 2,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
36,8% 28,9% 21,1% 10,5% 2,6%

ΚΚΕ
29,2% 20,8% 20,8% 25,0% 4,2%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
10,5% 10,5% 10,5% 68,4%  

ΜΕΡΑ 25
12,5% 37,5% 25,0% 25,0%  



Είστε ικανοποιημένος/η είστε από τον τρόπο που χειρίζεται η Κυβέρνηση τα προβλήματα με 
την Τουρκία;



Είστε ικανοποιημένος/η είστε από τον τρόπο που χειρίζεται η Κυβέρνηση τα προβλήματα με 
την Τουρκία;

  Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

41,5% 41,5% 6,4% 10,1% 0,5%

ΣΥΡΙΖΑ
13,4% 31,3% 16,0% 37,3% 2,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
23,1% 53,8% 17,9% 5,1%  

ΚΚΕ
15,4% 34,6% 15,4% 30,8% 3,8%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
11,1% 11,1% 16,7% 61,1%  

ΜΕΡΑ 25
  12,5% 37,5% 50,0%  



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής 
συμμορίας από την Δικαιοσύνη;



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής 
συμμορίας από την Δικαιοσύνη;

  Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

56,9% 30,9% 3,2% 4,3% 4,8%

ΣΥΡΙΖΑ
63,1% 30,2% 2,7% 2,0% 2,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
68,4% 21,1% 7,9%   2,6%

ΚΚΕ
60,0% 28,0%   8,0% 4,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
27,8% 27,8% 33,3% 11,1%  

ΜΕΡΑ 25
62,5% 25,0%     12,5%



Είστε ικανοποιημένος με, το σχέδιο με το οποίο  το Υπουργείο Παιδείας άνοιξε και 
λειτουργούν τα σχολεία ή όχι



Είστε ικανοποιημένος με, το σχέδιο με το οποίο  το Υπουργείο Παιδείας άνοιξε και 
λειτουργούν τα σχολεία ή όχι

  Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

36,0% 28,6% 14,3% 14,3% 6,9%

ΣΥΡΙΖΑ
12,2% 25,7% 12,2% 42,6% 7,4%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
27,0% 45,9% 10,8% 10,8% 5,4%

ΚΚΕ
15,4% 15,4% 15,4% 30,8% 23,1%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
27,8% 27,8%   33,3% 11,1%

ΜΕΡΑ 25
12,5% 12,5%   75,0%  



Με πρόσφατο Νόμο αποφασίστηκε ότι οι αλλοδαποί που θέλουν να γίνουν Έληνες και 
βρίσκονται νομίμως στην Ελλάδα θα πρέπει να δίνουν εξετάσεις για να αποδεικνύουν την 
γνώση της Ελληνικής γλώσσας.Συμφωνείτε ή διαφωνείτε; 



Με πρόσφατο Νόμο αποφασίστηκε ότι οι αλλοδαποί που θέλουν να γίνουν Έληνες και 
βρίσκονται νομίμως στην Ελλάδα θα πρέπει να δίνουν εξετάσεις για να αποδεικνύουν την 
γνώση της Ελληνικής γλώσσας. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε; 

  Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ

66,7% 12,7% 6,3% 12,7% 1,6%

ΣΥΡΙΖΑ
53,7% 16,8% 8,7% 18,1% 2,7%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
60,5% 21,1% 5,3% 10,5% 2,6%

ΚΚΕ
56,0% 12,0% 4,0% 20,0% 8,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
55,6%   11,1% 33,3%  

ΜΕΡΑ 25
37,5%   12,5% 50,0%  



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από  το έργο της Κυβέρνησης;



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από  το έργο της Κυβέρνησης;

  Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

31,9% 50,5% 13,8% 3,2% 0,5%

ΣΥΡΙΖΑ
4,7% 26,2% 36,2% 32,9%  

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
34,2% 39,5% 26,3%    

ΚΚΕ
8,0% 44,0% 24,0% 24,0%  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
11,1% 16,7% 55,6% 16,7%  

ΜΕΡΑ 25
    50,0% 50,0%  



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από την αντιπολίτευση που ασκεί ο ΣΥΡΙΖΑ;



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από την αντιπολίτευση που ασκεί ο ΣΥΡΙΖΑ;

  Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ

0,5% 6,4% 21,3% 69,1% 2,7%

ΣΥΡΙΖΑ
5,4% 22,8% 46,3% 22,8% 2,7%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
  5,3% 28,9% 65,8%  

ΚΚΕ
  4,0% 28,0% 64,0% 4,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
    27,8% 72,2%  

ΜΕΡΑ 25
  12,5%   87,5%  



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

 
Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα Κανένα από τους δύο ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ
87,2% 1,6% 10,6% 0,5%

ΣΥΡΙΖΑ
20,0% 42,0% 36,0% 2,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
62,2% 5,4% 32,4%  

ΚΚΕ
28,0% 12,0% 56,0% 4,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
27,8%   72,2%  

ΜΕΡΑ 25
    100,0%  



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;



Θα σας διαβάσουμε τα πρόσωπα των Υπουργών και θα θέλαμε να μας πείτε την γνώμη σας 
για ένα ένα από αυτούς



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε ;



Η πορεία της πρόθεσης ψήφου



Τέλος Παρουσίασης
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